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Vía telefónica, de manera automática y
aleatoria

Población muestra hombres/mujeres
habitantes de los municipios de Nuevo León
mayores de 18 años

El propósito principal es medir la intención al voto entre el electorado, recabando
información acerca de la preferencia electoral y los temas que inciden en la

decisión de los votantes rumbo a las elecciones de 2027.

Aleatorio representativo

23 al 24 de abril de 2025

Tipo de encuesta: 

Población muestra: 

Tipo de muestra: 

Fecha de levantamiento: 
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 Si el día de hoy fueran las elecciones, 
 ¿Por cuál partido político votarías? 

?

18.8%

34.2%

17.6%

14.5%

1.3%

12.4%

1.1%
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20.5%

5.9%

13.7%

13%

9.1%

24.2%

¿Quién te gustaría que fuera el
candidato para gobernador del PAN?

MAURICIO FERNÁNDEZ GARZA

FERNANDO CANALES STELZER

FERNANDO MARGÁIN SADA

CARLOS DE LA FUENTE

MIGUEL TREVIÑO

DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ

1.9%
VÍCTOR PÉREZ DÍAZ

11.7%¿?
AÚN NO DECIDO

Bendita Red www.benditared.com contacto@benditared.com BenditaRed benditared



¿Quién te gustaría que fuera el
candidato para gobernador del PRI?

LORENA DE LA GARZA

CÉSAR GARZA

ILDEFONSO GUAJARDO VILLARREAL

DAVID DE LA PEÑA MARROQUÍN

CRISTINA DÍAZ

MARCELA GUERRA

ADRIÁN DE LA GARZA

AÚN NO DECIDO

¿?

36.8%

10.7%

12.4%

12%

6.6%

4.5%

2.8%

14.2%
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28.2%

19.2%

15%

8.5%

7.6%

3.5%

1.1%

16.9%
AÚN NO DECIDO

¿Quién le gustaría que fuera el candidato
para gobernador de MORENA?

WALDO FERNÁNDEZ GONZÁLEZ

ANDRÉS MIJES LLOVERA

JESÚS ÁNGEL NAVA RIVERA

CLARA LUZ FLORES

TATIANA CLOUTHIER

¿?

JUDITH DÍAZ DELGADO

JORGE ALBERTO MENDOZA SÁNCHEZ
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26.1%

23.9%

12.7%

8.2%

3.8%

3.6%

2.8%

19.1%

¿Quién te gustaría que fuera el
candidato para gobernador de
MOVIMIENTO CIUDADANO?

AÚN NO DECIDO

LUIS DONALDO COLOSIO

PATRICIO ZAMBRANO

HÉCTOR GARCÍA GARCÍA

MIGUEL ÁNGEL FLORES SERNA

MARIANA RODRÍGUEZ CANTÚ

¿?

FÉLIX GUADALUPE ARRATIA CRUZ

MARTHA HERRERA GONZÁLEZ
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